
 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ : Επανακυκλοφορία  της  επετειακής  έκδοσης  του  περιοδικού  «Στερεοελλαδίτικη   

                Επιχειρηματικότητα» για την έκθεση της Λαμίας «LAMIA EXPO». 

 

 

Αξιότιμε κύριε, 

Με την ευκαιρία της επαναλειτουργίας της έκθεσης της Λαμίας με την επωνυμία «LAMIA 

EXPO», η οποία πρόκειται να πραγματοποιηθεί από τις 23 Σεπτεμβρίου 2022 έως τις 28 

Σεπτεμβρίου 2022 στο χώρο της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, οι εκδόσεις ΑΡΧΕ-ΤΥΠΟ θα 

συνεχίσουν την επανέκδοση του καταξιωμένου εντύπου για την προβολή των Στερεοελλαδίτικων 

Επιχειρήσεων όπως σας είχαμε συνηθίσει και πριν την διακοπή της έκθεσης. 

Η επανεκκίνηση της έκθεσης της Λαμίας «LAMIA EXPO» σηματοδοτεί μια νέα αρχή για 

την επιχειρηματικότητα και την καινοτομία στην Περιφέρεια μας. Προς την κατεύθυνση αυτή εμείς 

στις εκδόσεις ΑΡΧΕ-ΤΥΠΟ αποφασίσαμε να στηρίξουμε την προσπάθεια αυτή της Περιφέρειας 

μας και να δώσουμε ένα άλλο τόνο εξωστρέφειας στις επιχειρήσεις της Κεντρικής Ελλάδας και η 

έκδοση αυτή να αποτελέσει ένα έναυσμα για ανάπτυξη συνεργασιών σε κάθε τομέα της οικονομίας 

μεταξύ των επαγγελματιών και επιχειρηματιών της Περιφέρειας μας και όχι μόνο. 

Στο πλαίσιο αυτό θα κυκλοφορήσουμε την ημέρα των εγκαινίων και καθ’ όλη την διάρκεια 

της έκθεσης 15.000 περιοδικά δωρεάν στους επισκέπτες με τον διακριτικό τίτλο 

«Στερεοελλαδίτικη Επιχειρηματικότητα». 

 Σας προτείνουμε να καταχωρίσετε την δραστηριότητα της επιχείρησής σας και εμείς για την 

προβολή αυτή σας έχουμε ετοιμάσει παρακάτω μια ελκυστική οικονομική πρόταση με κοστολόγια 

του 2015 που ήταν προ διακοπής της έκθεσης και εκτός αυτού συμπεριλαμβάνει όλα τα έξοδα 

(δημιουργικό, εκτύπωση, διανομή και ΦΠΑ). 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Διαστάσεις καταχώρησης Κόστος (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 

Α4 ολοσέλιδη 450,00 € 

½ Α4 250,00 € 

Οπισθόφυλλο 900,00 € 

Εσωτερικό εξωφύλλου ή οπισθόφυλλου 700,00 € 

 

Αν συμφωνείτε, παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε τα στοιχεία της επιχείρησης σας στην 

«ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ» που ακολουθεί και να μας την αποστείλετε στο e-mail 

info@arxetypo.gr  ώστε να επικοινωνήσει μαζί σας η υπεύθυνη της έκδοσης. 

 

Με εκτίμηση. 

 

Για την έκδοση 

Αναστασία Λαμπροπούλου 

τηλ. 22650 79079 / 6947 181678 
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